182 Capitulo 3 Gréficas y funciones

CONJUNTO DE EJERCICIOS 3.3 Mahigy mseciat]]

Ejercicios de concepto/redaccién

L. ;Cuél es la forma general de una ecuacion lineal?
. 2. Sile dan una ecuacién lineal en forma general y desea escri-
bir la ecuacién por medio de notacién de funciones, jcémo lo
haria?

3. Expliqué cémo determinar las intercepciones x y y de la gré- .

fica de una ecuacién.

4. ;Qué términos utiliza una calculadora graficadora para indi-
car las intercepciones x?

5. (Cdémo se verd la grifica de x = g para cualquier nimero
real a?

Practica de habilidades

Escriba cada ecuacidn en la forma general.
I y=-2x+5

@SB 3(x-2)=4(y - 5)

Grafique cada ecuacién utilizando las intercepciones x y y.

15 y=-2x +1 16. y=x-5
19, 2y =dx + 6 2 2x-3y=12
23, 15x + 30y = 60 24. 6x + 12y = 24
@ 27. 120x — 360y = 720 28. 250 = 50x — S0y
Grafique cada ecuacién.
1
Q) -2 @ -3
35 x+4y =0 3. —-10x+ 5y =0
Grafique cada ecuacién.
@3 y=4 2, y=-4
43 y=-15 M, f(x)=-3
47.1=§ $0x='_3-25

Resolucién de problemas
49, Distancia Por medio de la formula de distancia
distancia = velocidad - tiempo,o d = rt

dibuje una gréfica de distancia contra tiempo para una velo-
cidad constante de 30 millas por hora.

50. Inmterés simple Por medio de la férmula de interés simple
interés = capital - tasa - tiempo, o [ = prt

dibuje una gréfica de interés contra tiempo para un capital
de $1000 y una tasa de 3%.
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6. ;Qué apariencia tendrd la grifica de y = b para cualquier
niimero real b?

7. (Qué apariencia tendr4 la grafica de f(x) = b para cualquier
niimero real b?

8. ;La grifica de x = g es una funcién? Explique,

9. Explique como resolver, de forma gréfica, una ecuacién con
una variable,

. 10. Explique cémo resolver la ecuacién 4(x — 1) = 3x — 8 de

forma grifica.

12, 7x =3y -6
1
14. E}r=2{x—3}+4

@f{x}=1x+3
4

2].31:=y—3

25, 0.25x + 0.50y = 1.00

@f{x} =-—6x+35
1

ﬂ.zx+y=2

26, —1.6y = 04x + 9.6

@%x+%y=—3
@g{x} = 4x

1 1
29, §x+1y—12

@ 1) - 3x

37, 65— 9y =0 38, 18x + 6y = 0
41. x = -4 42, x=4
45, x=0 @) sx) =0
(8 51. Utilidad en bicicletas La utilidad de un fabricante de bicicle-

tas puede aproximarse por medio de la funcién p(x) = 60x —

80,000, donde x es el niimera de bicicletas producidas y ven-

didas,

a) Dibuje una grifica de utilidad contra el nimero de bici-
cletas vendidas (hasta 5000 bicicletas),

b) Estime el nimero de bicicletas que deben venderse para
que la compaiiia esté en equilibrio.

¢) Estime el nimero de bicicletas que se debe vender para
que la compaiiia tenga una utilidad de $150,000.



